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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 312 REUNIÃO 
ORDINÁRIA DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA 158 LEGISLATURA. Realizada no dia 13 de 
Setembro de 2022, no Plendrio da Cámara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Renato Soares de França - Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

-Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo 1 Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales 
- 22 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas 
Freiberger Freitas Pereira, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente cumprimenta os presentes e convida a Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski 

Rosa, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número legal de 
Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSS A ATA DA 30 REUNI ORDINÁRIA, realizada no dia 
06 de Setembro de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 112 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada 
no dia 08 de Setembro de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, 
sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSS A ATA DA 122 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada 
no dia 09 de Setembro de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, 

sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
Em ato contínuo, o Presidente inicia o processo de deliberação para a 12 VOTAÇÃO DO 

RELATÓRIo DA COMIss PERMANENTE DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 
FINANCEIRA, referente à Prestacão de Contas do exercício financeiro de 2020, de 
responsabilidade do Senhor Milton Luiz Alves. 
o Presidente explica que: 0 vOTo DO RELATOR DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
FINANCAS, ORCAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, E PELA APROVAÇÃO DAS CONTAS 
DO ANO DE 2020, E O ACORDÃO DE PARECER PRÉVIO Ne 41/22 DO TRIBUNAL DE CONTAS 
RECOMENDA A REGULARIDADE DAS CONTAS DE 2020. Explica ainda que os Vereadores 
serão chamados nominalmente, por ordem alfabética, e deverão se levantar e declarar o seu 

voto da seguinte forma: SIM AO RELATÓRIO LAPROVA AS CONTAS). NÃO AO RELATÓRIO 
REPROVAAS CONTAS) 
Ao final das explicações o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA EMENTA E 

DO vOTO DO RELATOR. A Secretária faz a leitura. 
Terminada a leitura, o Presidente deixa a palavra livre. 
Sem manifestação, o Presidente pede que a Secretária faça a chamada dos Vereadores. A 

Secretária inicia a chamada: 
o VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, manifesta seu voto: sim ao Tribunal de Conas; 
o VEREADOR FRANCISCo EDUARDO DOS SANTOS, manifesta seu voto: sim ao Relatório; 
o VEREADOR GUSTAVO CARDOSO GONÇALES, nanifesps seu voto: sim ao Relatório; 
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o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, manifesta seu voto: sim ao 
Relatório; 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, manifesta seu voto: sim ao Tribunal de 
Contas 
O VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA, manifesta seu voto: sim ao Relatório; 
A VEREADORA ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, manifesta seu voto: sim ao 
Tribunal de Contas; 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, manifesta seu voto: sim ao Tribunal de 
Contas 
Em seguida, o Presidente pede que a Vereadora Karla Alexandra de Camargo, manifeste o 
seu voto. 

A VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, manifesta seu voto: sim ao Tribunal de 

Contas. 

Concluida a Votação, o Presidente declara que foram 09 (nove) VOTOS SIM AO RELATÓRIO; 
00 (zero VOTOS NÃ0 AO RELATÓRIO E DECLARA QUE FICA APROVADO EM 12 VOTAÇÃO,0 
RELATÓRIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, ORCAMENTO E FISCALIZAÇÃO 
FINANCEIRA, APROVANDO AS cONTAS DO ANO DE 2020. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Solicita ao Executivo Municipal que intensifique a fiscalizaç�ão e limpeza dos 
terrenos vazios fazendo valor o que determina o Artigo 50, $ 39 da Lei Orgânica Municipal, e 

assim coibir a proliferação de insetos e mosquitos da dengue, explica que ato pode acarretar 

em multas para os proprietários que não limparem seus terrenos, entretanto há municipios 

vizinhos com leis mais rígidas e além de obrigar a limpeza dos terrenos também obrigam a 
construção de calçadas e muros e faz apelo para que os proprietários limpem seus terrenos 
em nome da saúde pública. Em seguida, fala da Campanha do Setembro Amarelo de 

Prevenção ao Suicídio, destacando que campanha se faz necessário porque o suicídio mata 
mais do que as doenças de Aids e Câncer. Faz agradecimento ao Executivo Municipal pela 
conclusão da obra de pavimentação asfáltica no prolongamento da Avenida das Indústrias, 
Rua Romeu Pereira e prolongamento da Rua Vital Brasil, ressaltando que foram obras com 

recursos à fundo perdido, ou seja, sem custos para os munícipes. Fala que o Executivo 
Municipal esteve reunido com representantes da COHAPAR (Companhia de Habitação do 
Paraná), finalizando o projeto para construção de casas populares nos Distritos de Salles de 

Oliveira e Herveira e na sede do Município e agradece o Prefeito Municipal que buscou 
incansavelmente por recursos para a construção dessas casas. Finalizando, convida a 
população para participarem do Encontr�o da Terceira ldade, no dia 15 de setembro de 

2022, com início às 14:00 horas, no Lagoão Tênis Clube. 
0 PRESIDENTE, usa a palavra. Fala que: 1- a Prestação de Contas do Legislativo Municipal, 

referente ao exercício financeiro de 2021, foi aprovada sem ressalvas pelo Tribunal de 
Contas do Paraná, destacando que é uma vitória o fechamento das contas com aprovação 
sem ressalvas; 2- que o Legislativo tem em caixa aproximadamente um milhão e quinhentos 
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mil reais, o que é um mérito de todos os Vereadores que fazem um trabalho sério, 
caminhando todos na mesma direção buscando melhorias para o município. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 

Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 322 Reunião 

Ordinária, no dia 20 de Setembro de 2022, às 15:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal. 
E declara encerrada a reunião. 

Presidente: Renato Soares de França 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
1 Secretária: Karla Alexandra de Camargo L amn 2 Secretario: Gustavo Cardoso Gonçales 
Alceu Manoel Gobbi Leloa aLl Francisco Eduardo dos Santos 

van Douglas Fretberger Freitss freira P 
Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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